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Universo de la
muestra
NACIONAL

Personas de 18 años y más
Método de Medición: Entrevistas directas en hogares 
Período de Levantamiento: 11 al 16 de mayo de 2022
Tipo y Clase de Muestreo: Semiprobabilístico Superior, Estratificado Trietápico
Tamaño de la Muestra: 1200 entrevistas 
Precisión: +/- 1,9% para la mayoría de las estimaciones de frecuencias simples



Auto-identificación
Política

Chavista descontento con Maduro   15.8%

Chavista resteado con Maduro   10.8%

Oposición no apoya liderazgo  20.0%

Oposición si apoya liderazgo  17.9%

De ninguno 35.4%

Identidad política
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Muestra: ocupación
y estudios

Identidad
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Secundaria

49.3%

Universidad/Postgrado
18.4%

Primaria
15.2%

Técnica
14.8%

No primaria
2.4%

Por su cuenta en oficio
28.9%

Ocupaciones del hogar
16.4%

Por su cuenta en negocio
15.7%

Para empresa
11.6%

Busca empleo
9.1%

En el gobierno
6.6%

Estudiante
5.9%



Opinión sobre la
situación en general
del país hoy en día 
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Muy mala 

No sabe 

1.3%

8.1%

36.4%

17.9%

21.1%

1.3%

13.9%

Situación personal y país
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Situación económica
comparada al año
pasado
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Ha mejorado 

Se mantiene igual 

Ha empeorado 

No sabe 

41.6%

36.5%

19.6%

2.3%
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Situación personal y país



Pensando en el ÚLTIMO
MES ¿Siente usted que
el dinero le alcanza
siempre, casi siempre,

casi nunca o nunca
para…

Comida Vivienda y transporte Recreación Salud
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Situación personal y país



Principal
responsanble de la
situación
económica

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Los empresarios 

Nosotros mismos 

El gobierno 

El presidente 

La oposición 

EEUU/ Las sanciones 

Otros 

4.4%

22.8%
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3.2%

DELPHOS

ESTUDIO NACIONAL - MAYO 2022

Situación personal y país



Preocupación
personal más
importante

0 10 20 30 40 50

Alimentación de la casa 

Atención a salud 

Educación de los jóvenes 

Separación familiar 

Inseguridad 

Falta de solidaridad 

Otra 

45.8%

11.7%

21.7%

8%

6.9%
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2.5%
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Situación personal y país



Con qué se siente
más identificado
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Preocupado sin poder hacer nada 

Preocupado pero puede cambiar si me esfuerzo 

Preocupado pero superando problemas 

No estoy preocupado 

11.2%

37.3%

46.3%

5.3%
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Situación personal y país



Planes de emigrar

NO
83.9%

Sí
16.1%
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Situación personal y país



Favorable Desfavorable No conoce/No sabe
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Política

Imagen de
personalidades
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Favorable Desfavorable No conoce/No sabe
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24.3

67.5

11.5



AGOSTO 2021 MAYO 2022
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Intención de voto
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Nicolás Maduro 

Candidato distinto al oficialismo 

No votaría 

No sabe 

19.2%

Política

61.9%

13%

5.2%
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El país en manos
de quién
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De un chavista 

De un opositor 

De ninguno 

No sabe 

20.5%

Política

46.5%

25.6%

7.4%
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Disposición a votar
en primarias
opositoras
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Sí votaría 

No votaría 

No sabe 

Política
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Intención de voto
en primarias
opositoras
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Ninguno 

6.3%

Política

12.5%
15.1%
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Con qué frase está
más de acuerdo

Pagos
82.4%

Gratis
17.6%

Es mejor contar con servicios gratuitos aunque no
funcionen bien / Es mejor contar con servicios que
funcionen bien aunque tenga que pagar tarifas
caras 
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Con qué frase está
más de acuerdo

Optimista
83.8%

Pesimista
16.2%

Soy optimista sobre el futuro del país / 
Soy pesimista sobre el futuro del país
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Con qué frase está
más de acuerdo

Por el voto
60.8%

Por la fuerza
38.2%

No sabe
1%

La única forma de que Maduro salga del poder es
por la fuerza / Maduro puede salir del poder por el
voto en una elección 
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Con qué frase está
más de acuerdo

Es muy difícil
71.4%

Es posible
28.6%

Es posible que la situación económica mejore con el
gobierno de Maduro / Es muy difícil que la situación
económica mejore con el gobierno de Maduro 
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Frase que
representa mejor a
la oposición

a) Tienen buenas intenciones y luchan, pero el gobierno es muy
poderoso y no pueden vencerlo
b) Siguen luchando, pero no son capaces de ponerse de acuerdo, y
por eso no pueden salir del gobierno.
c)  Solo están pendientes de su interés y no del de la mayoría de los
venezolanos
d) Son iguales al gobierno, solo están pendientes de sus intereses y
sus negocios
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Simpatía partidista
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